

# List opatření

<b>Název opatření:</b>	Ostroměř - kanalizace a ČOV	<b>ID_OP:</b>	LA100142
<b>Typ opatření:</b>	Výstavba ČOV, rekonstrukce a výstavba kanalizace	<b>ID_KO:</b>	1,3
<b>Vliv:</b>	Bodové zdroje znečištění	<b>ID_AGL:</b>	11572

## Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
11572	Ostroměř	10874250	Javorka po ústí do toku Cidlina

## Seznam vypouštění dotčených opatřením:

### Popis současného stavu:

Obec Ostroměř leží v ploché údolní nivě potoka Javorky s mírným spádem k západu. Hladina spodní vody je vysoká, zvláště v západní části obce. Obec má vybudovanou dešťovou kanalizaci. Jednotlivá malá povodí jsou zaústěna do vodního toku. Kanalizace je převážně z betonových trub. Koncové úseky v nezastavěné části obce otevřenými příkopy zaústěny do vodního toku. V obci není čistírna odpadních vod. Rodinné domy mají septiky nebo žumpy s přepady zaústěnými do dešťové kanalizace. Průmyslové závody (dřevovýroba, výkup, kámen, ČSB, dílny a bytovky) mají septiky.

### Popis navrhovaného stavu:

Jako součást projektu FS Cidlina - Kanalizace a ČOV je v obci navržena kanalizace a ČOV. Část projektu nebude realizována v rámci tohoto projektu (cca 1397,5 m a cca 450 EO), ale bude třeba požádat o dotaci na její dobudování.

## Parametry opatření

<b>Aglomerace:</b>	Ne	<b>Priorita:</b>				
<b>Kanalizace:</b>	<b>Nová výstavba:</b>	Ano	<b>Systém</b>	<b>Délka [m]</b>		
	<b>Rekonstrukce:</b>	Ano	<b>Gravitační:</b>	Ne	<b>Gravitační:</b>	0
	<b>Počet EO nově připoj. na kanal:</b>	0	<b>Tlakový:</b>	Ne	<b>Tlaková:</b>	0
			<b>Počet ČS:</b>	0	<b>Celkem [m]:</b>	0
<b>Čistírna odpadních vod:</b>	<b>Nová výstavba:</b>	Ano	<b>Navrhovaná kapacita:</b>	0	EO	
	<b>Rekonstrukce:</b>	Ne		0	m <sup>3</sup> /den	
<b>Investiční náklady [Kč]:</b>	120 000 000,0					
<b>Stav projekt. přípravy:</b>	DVZ					
<b>Předpokládané datum dokončení stavby:</b>	2010					
<b>Do Programu Opatření zahrnuto:</b>	Plný rozsah					

**Poznámka:** součástí projektu SF - "Cidlina - Kanalizace a ČOV"; z dodaných materiálů není zřejmé, zda se skutečně jedná o výstavbu ČOV a kanalizace - může být i jen rekonstrukce. Aktualizováno dle připomínek obce.

**Provozovatel:**

**Nositel opatření:** vlastník infrastruktury